



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É49°4' 66.31" K21°23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 24. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. június 12., péntek

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán



I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgárra” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” - (Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzetben a képviselő-testületi ülés összehívása nem lehetséges, a „Sarkadi Talentum” díjak odaítéléséről a képviselő-testület feladat és hatáskörében eljárva - a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján -, a polgármester döntött 2020. április 30-án.), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egységügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a

polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgárra” címet, a „Sarkadért” kitüntetését, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a veszélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget mégsem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretben között, méltó módon történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2020. június 19-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkárság „kukac”sarkad.hu címre.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Rendhagyó tanévzáró

A Sarkadi Általános Iskola búcsúzik a 2019/2020. tanévtől

Kedves Szülők! Kedves Diákjaink!

Lassan, de biztosan elérkezünk a 2019/2020. tanév végére.

Nehéz most összegezni, pedig sok tanév van a hátam mögött, ám ilyen évre szerencsére nem emlékszem. Hét hónap hagyományos oktatás után a sors közbeavatkozott, és mi korszakot léptünk. Online, otthoni oktatásra álltunk át. Együtt próbáltuk a szinte lehetetlent.

Ha összegzés, akkor a hála és a köszönet az első és legfontosabb, amit meg kell fogalmaznom.

Önök, kedves Szülők, ti kedves Diákjaink példaértékűen álltatok, álltatok helyt. Olyan összefogások születtek, amire nem volt példa. A családotok ereje megnőtt, hétköznapi hősök sora bukkant fel.

Voltak zökkenők, de azok is csak azt bizonyítják, hogy dolgoztunk gözerővel.

Kedves Szülők!

Az elmúlt hetekben kitartóan, sokszor erőn felül, példát mutatva segítettek gyermekük digitális oktatásban való részvételét. Hálás vagyok, amiért rengeteg munkájuk mellett is tevékenyen részt vettek a feladatok elvégzésében, bátorították, motiválták gyermeküket. Tudom, hogy nem volt könnyű tanárrá és tanulóvá válni sok évvel az iskolás kor után. Fogadják magam és pedagógustársaim őszinte elismerését.

Kedves Gyerekek!

Szuperek voltatok! Hittetek magatokban, fiatalságotok minden erejével vettétek az akadályokat. Tudom, néha sok volt a feladat, néha egyedül éreztétek magatokat. Bekövetkezett az, amire soha nem gondoltunk: hiányoztak a társak, a tanáraitok, az iskola.

Most elérkezett a megérdemelt pihenés időszaka. Itt a vakáció! Legyetek sokat a jó levegőn, vigyázatokat magatokra.

Kedves Kollégák!

Megtapasztaltuk, hogy milyen nehéz úgy átadni a tudást, nevelni a jóra, egyengetni az apró életutakat, hogy a távolság közénk áll. A pedagógusok élete a gyermek, a gyermekközösség, ami most az online térbe költözött. Óriási elszántság és rengeteg logisztika kellett ahhoz, hogy mindenkit elérjünk, mindenkit meghallgassatok, biztassatok a csüggedőket, erősítsétek az ezer helyen helytálló szülőket.

Köszönöm!
Úgy hiszem, ez az a pillanat, ahol minden tanuló, szülő és család, tanárainkat kiemelt igazgatói dicsé-



retben kell részesítenem!

*Kedves Gyerekek!
Kedves Szülők!*

2020. június 12-én a Sarkadi Általános Iskola 2019/2020. tanévet véget ért, mert a 2020. június 15-i utolsó napot tanítás nélküli munkanappal nyitnám. Zárulnak a naplók, készülnek a bizonyítványok.

A rendkívüli tanév rendkívüli módon zárul.

Nyolcadikosainkat 2020. június 19-én pénteken egy-egy zártkörű ballagással és tanévzáróval búcsúztatjuk. Búcsúvideóinkat a Sarkad TV adásában mindenki megtekintheti.

A tanévzáró sem a hagyományos módon zajlik.

2020. június 22-én, hétfőn évfolyamonként 45 perces időközökkel az osztályfőnökök tájékoztatója alapján lehet bejönni az iskolába, hogy a szünet előtt még egy találkozási alkalom, illetve a bizonyítványokat átadhassuk a gyermekeknek. Kérem, figyeljék az osztályfőnöki tájékoztatókat. Reggel 8 órakor az elsősökkel kezdünk.

Aki nem tud részt venni a zárt bizonyítványosztáson, azok számára, illetve a nyári ügyintézés érdekében a nyár folyamán minden szerdán 9-13 óráig ügyeletet tartunk Sarkadon a Kossuth utca 17. szám alatt, a szűkhelyen, ahol a bizonyítványok is át-

rosi újságban, illetve szokott módon az iskolák aiján fog megjelenni.

*Kedves Gyerekek,
Szülők, Kollégák!*

A nyári szünetre jó egészséget, sok örömet és pihenést kívánok! Ballagóinknak kívánom, hogy találják meg számításaikat, legyen sikeres, hosszú életük!

Ezzel a 2019/2020. tanévet bezárom!

Tisztelettel és őszinte köszönettel:

Pappné Szabó Erzsébet
intézményvezető

Pedagógusnapi elismerés

2020. június 8-án a gyulai Vigadóban zárt körben megrendezett pedagógusnapi ünnepségen iskolánk pedagógusa, Józsi Sándor-né Tankerületi dicséretet vehetett át „Kiváló pedagógiai munkájának” elismeréseként. Ez nagy büszkeséggel tölt el mindannyiunkat. A Sarkadi Általános Iskola minden tanulója és dolgozója nevében szívből gratulálunk példaértékű munkájához, melyet ezúton is nagy szeretettel köszönünk meg a tanárnőnek!



Igényelhető a települési szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik és milyen mértékben jogosultak szilárdhulladékszállítási díjkedvezményre?

A települési szilárdhulladék szállítás közszolgáltatás díjából 100 %-os valamint 50 %-os kedvezmény állapítható meg a különböző feltételek mentén.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **100 %-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250 %-át, azaz 71.250 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át, azaz 62.700 Ft-ot.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **50 %-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át, azaz 91.200 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 280 %-át, azaz 79.800 Ft-ot,

– az előző pontok alá nem tartozik, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át, azaz 28.500 Ft-ot.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkedvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartás-

ban élő hozzátartozójának **lakásfenntartási támogatás** van megállapítva. A már megállapított díjkedvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkedvezmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

Hol és mikor lehet benyújtani a támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket a kihirdetett veszélyhelyzete miatt 2020. május 1. és 2020. június 30. között ügyfélfogadási időben **lehet benyújtani** a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általá-

nos Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámtársal figyelmen kívül kell hagyni,

b) nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A megállapított közszolgáltatási díjkedvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg.

A szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk szelvényét a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán a befizetést követő 8 napon belül kell bemutatni. A közszolgáltatási díj jogosult részére történő megtérítése a szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk bemutatását követő 15 napon belül, postai kiutalással történik.

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Boldog Sándornét



Az ünnepelt és dr. Mokán István polgármester (balról) valamint dr. Szabó László idősügyi tanácsnok

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormányának az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezetett a 90., a 95. és a 100. élet-

évüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Boldog Sándornét.

Boldog Sándorné, Köllös Zsuzsanna 1930. június 8-án született Sarkadon, négygyermekes családban. A Dessesffy utcán nőtt fel, az általános iskolát Sarkadon végezte el. 23 évesen ment férjhez és 55 évig élt boldog házasságban. Dolgozott többek között az ÁFESZ-nél, a Házipari Szövetkezetenél, a Békótnél, a cukrászműhelyben, nyugdíjba 1984-ben a Napközi Konyháról vonult. A Rákóczi utcában él, három gyermeke, hét unokája és kilenc dédunokája van. Nagyon szeret keresztretjévényit fejteni. Június 7-én dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok fejte ki szépkorú pol-

gárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezúthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Boldog Sándornénak jó egészséget és további boldog éveket!

–mk



Születésnap „szük” családi körben

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy meg-

jelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalan az, ami a beteget meglepészteti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért.

Tájékoztató háziiorvosi feladatellátásról!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 3. számú felnőtt háziiorvosi körzet tekintetében a zavartalan betegellátás biztosítása mellett az alábbi változás következik be: Dr. Trombitás Annamária doktornő 2020. május 31. napjáig látja el a háziiorvosi feladatokat.

2020. június 1. napjától Dr. Pap Sándor háziiorvos veszi át a feladatot és a betegek ellátását.

Az asszisztensi feladatok ellátása tekintetében változás nincs. A rendelési idővel, illetve egyéb kérdéseikkel kapcsolatban a 06-66-200-166-os telefonszámon érdeklődhetnek. Megértésüket köszönjük!

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Június

15	hétfő	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
16	kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
17	szerda	Dr.Márki-Fejes László, Béke s.5.	+36/66/272-820
18	csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
19	péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
22	hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
23	kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
24	szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
25	csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
26	péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
29	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
30	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Tájékoztató a sarkadi gyógyszerárak júniusi hétfői nyitva tartásáról és ügyeletéről

Jún. 13. – 14. Sétány gyógyszerár

Jún. 20. – 21. Sétány gyógyszerár

Jún. 27. – 28. Mimóza gyógyszerár

A gyógyszerárak hétfői nyitva tartási rendje: szombaton: 8.00 – 14.00, vasárnap és ünnepnap: Z A R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig.

Szombati napokon a nyitva tartó gyógyszerárak a kijárási korlátozás rendelkezéseinek megfelelő időpontban lehet felkeresni,

Vasárnap és ünnepnap az ügyeletet minden korosztály csak sürgős esetben veheti igénybe.

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

A szabadterei tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Idei évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következett be. Az idei évben 2020. április hó 10-én alakult ki olyan helyzet, hogy országos tűzgyújtási tilalom elrendelésére került sor, mely több helyen is megjelent.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életüket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2020. április hó 30-ig ugyan engedélyezett, de ennek feltétele, hogy nincs hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom, így jelen időszakban a korábban említett országos tűzgyújtási tilalom feloldásáig tilos a kerti hulladék égetése. A rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a kerti hulladék égetése nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!

Sztancs József

Felhívás emlőszűrésre!

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghí-

vást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Lakossági tájékoztató hulladékudvarok megnyitásáról

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a szolgáltatási területen található hulladékudvarok 2020. május 18-tól (hétfő) a megszokott nyitvatartási rend szerint üzemelnek! (A hulladékudvarok nyitvatartási rendje az alábbi oldalon érhető el: https://www.dareh.hu/_bazis/hulladekgyujto-udvarok/)

Kérjük, hogy a hulladék beszállítása során – az Operatív Törzs ajánlásaira figyelemmel – az új típusú koronavírus elleni védekezés érdekében, valamint az Önök és kollégáink egészségének és biztonságának megővése céljából az alábbi óvintézkedéseknek megfelelően szíveskedjenek eljárni:

– A hulladékudvar szolgáltatásainak igénybevétele során az ingatlanhasználó köteles a száját és az orrot eltakaró eszközt (védőmaszk, sál, kendő) viselni.
– Az ügyintézés során az 1,5 méteres védőtávolságot

szükséges betartani, ha a hulladékudvarban egyszerre több ingatlanhasználó tartózkodik. Amennyiben az 1,5 méteres távolság nem tartható, a hulladékudvar kezelője jogosult ideiglenesen a hulladékudvar kapuját bezárni, az ingatlanhasználóknak sorra kerülésükig a kapun kívül kell várakozniuk.

A sarkadi ingatlanhasználók a gyulai hulladékudvart vehetik igénybe az alábbiak szerint:

A gyulai hulladékudvar nyitvatartási időben várja Sarkad lakosságát is, ahol mérlegelés után az alábbi feltételek mellett adhatják le a hulladékokat – díjmentesen.

Nyitvatartás: Április 1. és október 31. között hétfőtől-péntekig naponta 6:00 és 18:00 óra között, szombaton 8:00 és 12:00 óra között. November 1. és március 31. között hétfőtől-péntekig naponta 7:00 és 16:00 óra kö-

zött, a hónap első szombati napján 8:00 és 12:00 óra között (a hónap többi szombati napján zárva).

A hulladékudvar munkaszüneti napokon illetve a munkanap áthelyezésekből adódó pihenőnapokon zárva tart. Az esetleges műszaki okokból adódó nyitvatartás módosításának előzetes tájékoztatás nélküli jogát fenntartjuk, erről honlapunkon tájékoztatást adunk (www.dareh.hu).

A hulladékudvar címe: 5700 Gyula, Külterület 0567/1/c hrsz. (Kigyósi út). Telefonszám: 06-30-373-2313

Az igénybevétel feltételei:
– Kizárólag a közszolgáltatási nyilvántartásban szereplő természetes személyek vehetik igénybe, lakcímgazdálkodó kártya és személyi igazolvány bemutatása szükséges.

– A beszállítás napján nem lehet hulladékgazdálkodási

közszolgáltatással összefüggésben fennálló díjhátralék, ennek igazolásával be kell mutatni az utolsó negyedéves számlát a folyószámla egyenlegéig vagy az utolsó negyedéves szolgáltatási díj befizetését igazolószelvényt.

– A számlán szereplő felhasználási hely és az igénybevevő lakcímkártyáján szereplő címnek meg kell egyeznie!

– Amennyiben az ingatlanon díjhátralék van, nem lehet a hulladékudvar szolgáltatását igénybe venni! A hulladékgyűjtő udvar igénybevétele díjmentesen történik!

A hulladékgyűjtő-udvarba csak az olyan elkülönítetten gyűjtött hulladék szállítható be, amely a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel az alább felsorolt követelményeknek.

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.

I. Nem veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhat
16 01 03 / Gumiabroncs	Gumiabroncs (max. 70 cm külső átmérőjű személygépkocsi abroncs) Kizárólag TISZTÁN (homok, festék, beton szennyeződéstől mentesen) adható le!	4 db/év/ingatlan	Gumibelső, gumiszalag, tég. abroncs, tömőgumi, kerékpár tömlő
17 01 07 / Kevert építési törmelék	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke (kisebb átalakításból, lakásfelújításból származó törmelék)	500 kg/év/ingatlan	Azbeszt, veszélyes összetevőkkel rendelkező anyagok
20 02 01 / Zöldhulladék	Olyan növényi hulladék, amely kertekből, parkokból származik (fanyesedék, ág, gally, fű, lomb, fűszapor, faforgács stb.)	1 m ³ /alkalom - áttetsző zsákban vagy - gally, nyessedék esetében legfeljebb 1 m hosszú kötegekben	Rothadt, korhadt, gombás fadarabok, állati, emberi ürülék, kommunális hulladék
15 01 07 / Üveg csomagolási hulladék	Színes üveg: boros, sörös és pezsgős üvegek (kizárólag öblös üvegek) Fehér üveg: italos, befőttes és parfümös üvegek (kizárólag öblös üvegek)	50 kg/év/ingatlan	Síküveg, drótos üveg, ablaküveg
20 01 25 / Étőlaj, zsír	Konyhai használt olaj (sütőlaj, étőlaj), zsír és annak flakonja. Kizárólag TISZTÁN szennyeződéstől mentesen	25 liter/év/ingatlan	Vizzel, ételmaradékkal, egyéb szennyezőanyaggal kevert zsíradékot, javításból, karbantartásból származó használt olaj (fáradt olaj)
20 01 36 / Kiselejteztet elektromos és elektronikus berendezések	Pl.: elektromos hulladék: mosógép, mosogatógép, hajszárító, porszívó, vasaló, elektromos fűrés, fűnyíró stb. Pl.: elektronikai hulladék: számítógép, nyomtató, monitor, mobiltelefon hifi berendezés, televízió, rádió, videokamera, fényképezőgép, stb. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	5 db/év/ingatlan/elektronikai cikk	Pl.: nyomtatópatron

II. Veszélyes hulladékok

EWC kód Megnevezés	Mit tartalmazhat?	Mennyiségi korlát	Nem tartalmazhatja!
08 03 17* Veszélyes anyagokat tartalmazó toner	Nyomatató patronok	5 db/év/ingatlan	
13 02 05* Ásványolaj alapú, klórvegyület nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	Javításból, karbantartásból származó használt olaj, fáradt olaj	5 liter/év/ingatlan	Növényi eredetű háztartási étőlaj
15 01 10* / Veszélyes anyaggal szennyezett göngyöleg	Olajos, festékes, vegyszeres flakon	6 kg/év/ingatlan	
20 01 19* / Növényvédő szerek – zárt csomagolásban	Növényvédő szerek – zárt csomagolásban	5 kg/év/ingatlan	Szivárgó, csepegő, nem zárt göngyölegű hulladékok
20 01 21* / Fényesítő és egyéb higanytartalmú hulladék	Izzó, fényesítő	20 db/év/ingatlan	Törött, foglalattal behozott fényesítő, izzó
20 01 27* / Veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták	Festék maradék, oldószer maradék, ragasztó	5 kg/év/ingatlan	
20 01 33* / Elemek és akkumulátorok	Szárazelem, tölthető elem, telefon akkumulátor	5 kg/év/ingatlan	Gépjármű akkumulátor
20 01 35* / Veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejteztet elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	Hűtőszekrény, mélyhűtő, klímaberendezés. Kizárólag egészben, bontás nélkül adható le!	2 db/év/ingatlan	

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletfejlesztési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **szakács** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok:

Gyerekek és felnőttek részére ételkészítéssel, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.

Pályázati feltétel: Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közétkeztetésben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés. "B" kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: diétás szakács végzettség illetve szállodai konyhán eltöltött szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. június 20.

A pályázat elbírálásának határideje: 2020. június 23.

A munkakör 2020. július 1-től tölthető be.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 30/2020. szakács

Cím: 5720 Sarkad, Kossuth. u. 25.

MAGYAR VÉRŐSKERESZT

VÉRADÁS

Kistérségi Járóbeteg-Szakellátóközpont Ors Kórház

Sarkad, Béke sétány 6.

2020.06.25. (csütörtök)

12:00-16:00 óráig

Véradónk a gyulai Várfürdőbe ajándék belépőt kapnak!

Adj vért, ments életet!

Kérjük hozza magával személyi igazolványát, TAJ- és lakcímkártyáját!

Július elsején zárva lesz

Értesítjük a lakosságot, hogy a **Járóbeteg Szakellátó 2020. július 1.** –napján (szerdán) Semmelweis nap miatt **Zárva tart.**

Az Intézményben elérhető ellátásokról érdeklődni lehet a 06/66/585-800 illetve 06/66/270-670 telefonszámon vagy tájékozódhat az Intéz-

mény honlapján és közösségi oldalán.

A rendkívüli állapotra tekintettel minden rendelkezésére történő megjelenés előjegyzéssel vehető igénybe!

További jó egészséget kívánunk!

Az Intézmény dolgozója és vezetője

Kedves Olvasók!

Tekintettel a nagyszámú igényre, mely a könyvtárházhoz részéről eljutott hozzánk, könyvtárunk is bevezeti a **Könyvet házhoz** szolgáltatást! Várjuk a jelentkezéseket e-mailben vagy telefonon, hogy milyen könyvet szeretnének, és egyeztetés után visszaküldjük is! A könyvek kiválasztásában segíthet a katalógusunk, melyet a honlapunkon keresztül érhetnek el, vagy közvetlenül erre a linkre kattintva: <http://bbmkk10.sarkadi-konyvtar.hu/>

A szolgáltatás kialakításánál figyelembe vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ Járványügyi és Infekciókontroll Főosztályának állásfoglalását (<https://ki.oszk.hu/hir/konyvtari-intezet/nemzeti-nepegeszseguyi-kozpont-jarvanyuyi-es-infekciokontroll-foosztalyanak>), így az alábbi feltételekkel lehet könyvet és más könyvtári dokumentumot igényelni.

– Kölcsönzésre csak könyvtártagok részére van lehetőség
– Csak Sarkad területén van lehetőségünk kiszállításra
– Egy olvasónál egyszerre maximum 8 könyv lehet kint
– A kint lévő könyveket a kiszállításkor visszük vissza.
– Igényüket e-mailben vagy telefonon jelezhetik munkanapokon, 8-14 óra között: informacio@sarkadi-konyvtar.hu vagy 06/66/375-380

– A könyvek kiszállítása kizárólag egészséges emberek részére történik. Otthonukban gyógyuló, valamint hatósági házi karanténban lévő személyek részére nem végezhető a szolgáltatás!

KÖNYVET HÁZHÓZ



NAPKÖZIS TÁBOR

2020. július 20-24.

8:00 és 16:00 között

a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szervezésében

Bibliai történetek: játékos, könnyen érthető formában, aranymondások

Angol nyelvóra (csoportokban, helyi segítőkkel)

Énektanulás (magyar-angol)

Kiscsoportos foglalkozások

Napi x3 étkezés

Kézműves foglalkozás

Sorversenyek, akadémia, számháború, érzékenyítő délután

Sok-sok játék és nevetés

Jelentkezés:

Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Részvételi díj: 6000 Ft / fő

Levelt küld a NAV az online számlaadat-szolgáltatás változásairól

A NAV levélben tájékoztatta az áfaalanyokat az online számlaadat-szolgáltatás július 1-jétől hatályba lépő változásairól. A tájékoztató célja, hogy a hivatal segítse ügyfeleit az új szabályokhoz való alkalmazkodásban és a zökkenőmentes felkészülésben.

A levelek az elektronikus tárhelyre érkeznek a következő napokban és fontos információkat tartalmaznak mind a számlázó programot használók, mind a kézi szám-

lákot kibocsátók számlaadat-szolgáltatását érintő szabályok alapvető változásairól. A levelekben szó esik továbbá a számlázásban életbe lépő fontos változásokról, az online adatszolgáltatás tekintetében az alanyi mentes adóalanyokat és a kisadózókat érintő lényeges tudnivalókról, és az úgynevezett „tárgyi” adómentes ügyletek kezelésének vonatkozó szabályairól is.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens



ERDÉSZTECHNIKUS

képzés a Gál Ferenc Főiskola Békési Szakképző Iskolájában
5 0821 17 02
Vadgazdálkodás szakmairány

2 éves képzés, érettségizettek számára.
Nappali / esti munkarendben.
Külső szakmai gyakorlat teljesítése szakképzési munkaszerződés alapján.

A megszerzett szakmával erdő- és vadgazdálkodási, természetvédelmi területen középfokú végzettséget igénylő munkaköröket tölthet be.

A képzés során elsajátítja az alábbi szakmai ismereteket:
erdei ökoszisztéma elemei, felépítése, működése; termőhelyfeltárás; erdészeti szaporítóanyag előállítás; erdőművelési ismeretek; erdőtelepítési tevékenység; erdővédelmi feladatok; fakitermelés munkák; fatömegbecslés; erdőgazdasági erő- és munkagép szerelési és karbantartási munkák; vadgazdálkodási és vadvédelmi ismeretek; élőhelyfejlesztés; vadászati, vadásztatási folyamatok; természetvédelmi ismeretek; erdészettel és vadgazdálkodással kapcsolatos adminisztratív és jogi ismeretek; szervezési, irányítási ismeretek.

Érdeklődni: iskolai titkárság (Hőzső u. 39.), Telefon: 06 (20) 293-3895
Online jelentkezés: www.gff-bekes.hu
Beiratkozás: 2020. augusztus 31-ig



Az „elektromos kerékpár”, amely segédmotoros kerékpárnak minősül

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Sarkadi Rendőrkapitányság az alábbiakra szeretné felhívni a lakosság figyelmét. Az utóbbi időben több szabálysértési eljárást kezdeményeztünk olyan közlekedővel szemben, aki olyan „elektromos kerékpárral” közlekedett, amely a vonatkozó jogszabály szerint segédmotoros kerékpárnak minősül. Az eljárások során egyértelművé vált, hogy a közlekedők nem rendelkeznek megfelelő ismeretekkel, ezért az alábbiakban részletezzük az adott járművek szabályozását.

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet (a továbbiakban: **KRESZ**) 1. számú függelék II. tartalmazza a közúti járművekkel kapcsolatos fogalmakat, mely alapján:

Kerékpár:

Olyan, legalább kétkerekű jármű, amelyet **emberi erő hajt**, és ezt legfeljebb 300 W teljesítményű motor **segíti**. A kerékpáron utánfutó vontatására alkalmas berendezés elhelyezhető.

A KRESZ-nek a kerékpár fogalmában használt „emberi erő hajt” kifejezése azt jelenti, hogy kerékpárnak kizárólag az olyan eszköz tekinthető, amelyet a saját hajtószervezete működtetésével (hajtásával) készítenek mozgásra az azt vezető ember. A kerékpár rendeltetészerű használatához az emberi erő kifejtése elengedhetet-



Az ilyen Scuterek teljesítménye általában 1000 W körül van

len. Tehát a kerékpár haladása úgy valósul meg, hogy a kerékpáros a hajtókarokat (pedálokat) fizikai erejével mozgatja, erre a beépített motor csak ráségit.

Amennyiben a motor teljesítménye 300 W teljesítménynél nagyobb, vagy a haladás a motor ereje által történik (egyidejű emberi erőfelfejtés nélkül), úgy a jármű nem kerékpárnak, hanem segédmotoros kerékpárnak minősül!

Segédmotoros kerékpár:

A külön jogszabályban L1e járműkategóriába sorolt kétkerekű, L2e járműkategóriába sorolt háromkerékű jármű, továbbá az L6e járműkategóriába sorolt quad és mopedaútó. L1e járműkategóriában, belsőégésű motor esetében a hengerűrtartalom legfeljebb 50 cm³, vagy elektromos motor esetén a legnagyobb folyamatos névleges teljesítmény legfeljebb 4 kW.

Segédmotoros kerékpár kategóriában (L1e) a jármű

közúti közlekedésben való részvételekor a járműnek és vezetőjének meg kell felelnie a segédmotoros kerékpárokra vonatkozó előírásoknak, melyek a következők:

– KRESZ 4.§ (1) bek. a) pont: „Járművet az vezet-



Ennek az elektromos robogónak nincs pedálja és 1000 W a motor teljesítménye, következésképpen segédmotoros kerékpár

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Június 12. Péntek
Villő, Orfeusz
Június 13. Szombat
Antal, Anett
Június 14. Vasárnap
Vazul, Herta
Június 15. Hétfő
Jolán, Vid, Violetta
Június 16. Kedd
Jusztin, Arany, Tina
Június 17. Szerda
Alida, Laura
Június 18. Csütörtök
Arnold, Levente
Június 19. Péntek
Gyárfás, Zóra, Zora

APRÓ HIRDETÉS

SZOLGÁLTATÁS

Túzfia eladó 06/30/512-1133

Víz-gáz fűtészerezés 06/20/588-4535 Vasadi Tibor

ÁLLAT

PULYKA 6 hetes fehér 2500 ft/db ingyenes házhoz szállítással megrendelhető. T:06/30/835-1121

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdeteiket a **Városi Könyvtárban** adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: **1.500 Ft. (bruttó)** oldalanként

Megemlékezés

„Véget ért a szenvedésed,
Szívemben a nyugalom.
Miénkben, kik itt maradtunk,
Soha el nem múltó fájdalom.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

Bihari Ferencné

(szül. Juhász Etelka, volt Vécsey u. 36. sz. alatti lakos)
halálának **3.** évfordulóján.
Szerető férje és családja

Megemlékezés

„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban,
de ha már abban nem, legalább a csodában.
Csoda volt, hogy élte, s minket szeretettel,
csoda volt, ahogy az életért küzdöttél.”

Seprenyi István („Cseplin”)

halálának **5.** évfordulóján
El nem múltó szeretettel emlékezünk rá:
felesége, fia, lánya, veje és két unokája

Megemlékezés

„Minden elmúlik, mint az álom
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben,
Halványan, mint a holdsugár.” (Schiller)

Boros Sándor

(volt Ady E. u. 33. sz. alatti lakos)
halálának **25.** évfordulóján soha el nem múltó szeretettel emlékezik

Felesége, lánya Gabriella, fia Sándor, és unokái Nóra és Zsolt

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket!
Minőségi gránit síremlékek **MŰKŐ ÁRON**, korlátlan ideig garanciával!

Különleges, egyedi profilart síremlékek, nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!

Corvus-Kora Robert 30/209-4357
Lőkősháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374